2012年8月24日 星期五

县区新闻

AA07

締乾 邓红超 鎮積 杨青镇 实习生 伽剎飞 格对 夢軍 版式 王

二七区楼宇经济提档升级

□记者 王菁

本报讯 昨日,二七区楼宇经济工作推进会暨"楼宇之家"企业信息平台揭牌仪式在华城国际中心举行。会上,"楼宇之家"企业信息平台揭牌,正式投入运营,成为服务企业,架起政企沟通的桥梁。同时,对首批"二七区标准化楼宇"进行授牌,对2011年楼宇经济工作先进单位、先进个人进行了表彰。

今年上半年,二七区不断加快楼宇经济发展,通过制定楼宇经济扶持政策、完善楼宇经

济服务流程、引导高标准建设商务写字楼、改造整合现有楼宇资源、重点引进高端服务业、提前介入引导开发商打造专业特色楼宇、培育纳税超千万元楼宇、纳税超百万元楼宇企业等措施,着力提升全区楼宇总量与档次,不断提高楼宇单位产出率,楼宇经济工作取得了优异的成绩。截至上半年,全区楼宇经济实现税收16018万元,已开工商务楼宇项目9个,达52.4万平方米。新增企业125家,总量达到1110家,商务楼宇企业入驻率提升至97.4%,实现了时间、任务双过半。

下一步,按照《二七区楼字经济工作三年工作计划(2012~2014)》的总体目标,二七区楼字经济发展将以"楼宇之家"企业信息服务平台为载体,协助楼宇为入驻企业提供"一站式"服务,全力为企业排忧解难,扶持和激励楼宇开发企业、入驻企业、物管企业加快发展。建立楼宇信息库,每一季度统计一次楼宇指标数据,强化楼宇信息管理。加强招商推介,着力引进一批发展潜力大、成长性高、税收贡献大的知名企业入驻,使二七区楼宇整体水平提档升级。

绿东村街道办事处

市民巡访团实地巡查食品安全



□记者 董占卿 通讯员 方亚瑞 常恒 文/图

本报讯 为进一步促进市民对食品生产安全的了解,提高市民对食品质量安全水平和政府食品安全监管工作的信心,昨日,中原区绿东村街道积极组织人大代表、政协委员、餐饮单位负责人等30名巡查员对辖区的餐饮店进行实地巡查。

据了解,此次巡查主要是针对该餐饮店证照是否齐全,并能亮证经营;餐具是否配备并使用消毒设施,文明餐桌行动等为巡查内容。巡查过程中,巡访员结合检查内容进行仔细检查,同时将发现的问题当场向负责人指出并要求其及时改进。食品安全市民巡访活动有效增强了企业的社会责任,增强市民对本市食品质量安全的信心,同时吸引了更多市民对食品质量安全进行社会监督。

长兴路街道办事处

新增17处社区办公用房

本报讯 为进一步加强城市社区管理,解决社区居委会办公用房问题,近日,惠济区长兴路街道在摸清辖区房地产开发项目的情况下,约谈开发企业,把有关政策解释到位,督促开发商尽快移交社区居委会办公用房。目前,长兴路街道办事处已与17个建设项目签订办公用房移交协议及承诺书,实物移交面积达到1773.98平方米。记者姚辉常通讯员郑永青

一马路街道办事处

开展大型商场消防演练

本报讯 随着中秋佳节的日益临近,商家迎来了购物高峰,同时也对火灾预防工作提出了更高的要求,一马路街道办事处昨日在世贸商城组织辖区网格长及商户进行消防培训及灭火疏散演练。按照消防预案演练方案,商场6楼起火,经过10分钟紧张的战斗,火被扑灭,成功完成演习。此次演练有200余名网格服务人员及商户现场参与灭火实战演练。

记者 王菁 通讯员 李鹏飞

桐柏路街道办事处

对废品收购站点集中清理

本报讯 近日来,桐柏路街道按照区委、区政府相关文件通知要求,和街道党工委王海滨书记的重要批示,桐柏路街道主管领导带领市政管理科、执法中队、劳动服务公司、相关社区(村)等有关单位20余人,出动执法车5辆,对辖区内的5处废品收购站点进行现场清理,并依托网格化管理平台,结合网格化管理,严密监控,防止废品收购站点的反弹和新增。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿柯

夺磅秤、骂瓜农、卡脖子、踢西瓜…… 新郑城管执法人员态度有点蛮

□记者 王军方 文/图

本报讯 22 日上午, 有读者致电本报称, 新郑市规划城管执法人员对瓜农野蛮执法。

"他们不出示证件,下车就踢西瓜、夺磅秤。"新郑市中华北路后屯村附近,瓜农老郑的老婆说。

"他们不但骂我,还卡住我的脖子,卡得我头晕。"老郑说,当时他正抱着一个西瓜准备放到车上,一名城管执法人员从上面猛得拍了一下,西瓜掉到地上摔得粉碎。

记者赶到后,不少市民议论纷纷:"在路上卖瓜不对,但执法太野蛮,执法车连牌照都没挂,停在主干道上还影响交通……"记



一名执法人员揪住老郑,另一名执法人员前来阻止记者拍照。

者拍照时,一执法人员上前质问并阻止记者 拍照。在多名市民的解围下,他和其他执法 人员驱车而去。

当天下午,记者采访一执法人员时,他 说执法时出示了证件,并讲解了相关法律, 也没有摔西瓜。



市民围观被摔烂的西瓜。

南关街街道办事处

打响"五小"整治攻坚战

本报讯 南关街办事处在城市提升年综合整治活动中,采取多项措施,在辖区开展"五小"门店集中整治行动。实行社区第一书记包路、二级网格长包社区、三级网格长包片责任制,建立了覆盖全体干部职工的包保责任人台账。城管科成立专项整治攻坚组,协调辖区工商、卫生、食品安全、公安等部门开展联合执法行动,集中取缔无证无照经营且拒不整改的门店,确保治理一家,达标一家。督查科全天进行督查,每日通报整治进度,梳理存在的困难和问题,点评整治措施、成绩和不足。

记者 杨宜锦 通讯员 王晓燕

经开区实验小学

首获国家级书写教育特色学校

本报讯 近日,国家教育部语用司国家级规范汉字书写特色教育学校的名单公布,郑州市共有两所学校获得此项荣誉,经开区实验小学榜上有名。据了解该校一直坚持发展书法特色,每天全员练习书法,把规范的汉字书写融入学生的点滴学习生活中,该奖的获得是对经开区实验小学书法特色的进一步肯定和鼓励,也为学校的书法特色发展提供了更广阔的舞台和空间。

记者 王赛华 通讯员 陈绍花

登封市地税局

动态管理新办企业

本报讯 登封市地税局最近建立新办企业动态管理模式,实行事前、事中、事后全程跟踪管理,切实加强对新办企业的管理和服务。该局强化新办企业涉税事项前宣传辅导,举行新办企业税收政策座谈会,开展上门宣传,强化各项涉税事项办理程序事中调查核批,除特殊事项外,各项涉税事宜限时迅速解决。税收管理员建立企业管理台账,按月记录企业投入产出,掌握纳税人的即时经营状态,对发现的问题及时上报解决。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

新郑市地税局

坚持"每日点评"提升服务效能

本报讯 近期,新郑市地税局完善"每日点评制度",围绕日常工作中发现的问题,将常态化培训和针对性点评相结合,进一步提高窗口工作人员的服务质效。

一是细化每日业务抽查,每天对前日业务按10%的比例对窗口人员工作开展情况进行点评。二是开展每日针对性讨论,确保窗口操作口径的统一和规范。三是加强常态化培训,根据业务抽查中反映出的共性问题,不定期地开展业务培训。

下足别地开展业务培训。 **记者 王军方 通讯员 王书**强

巩义市地税局

深化税源管理提高收入质量

本报讯 近日, 巩义市地税局依托新征管系统上线,全面采集纳税人信息、内部管理信息和外部第三方信息, 并通过对异常、凝点数据的核查, 全面验证税源信息的真实性, 为税收分析提供准确、完整的数据来源。深入查找收入不对应的原因, 搞好行业间的分析比对, 找出行业性的税收漏洞, 侧重行业税负率预警分析, 抓住关键环节堵漏增收。这种税源管理运行机制, 实现各环节的联动, 降低了执法风险, 提升了征管质效。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞